

Alaris

a Kodak Alaris business

Skenery Kodak řady i4000

Navrženy pro výkon



Bezchybné snímání informací pro velké zakázky

Vaše rušná podatelna, výrobní oddělení nebo servisní kancelář potřebuje nejproduktivnější, nejpresnější a nejspolehlivější snímání informací na trhu. Skenery řady i4000 jsou vhodné pro vaše nejnáročnější zakázky.

Navrženy tak, aby udržely krok se současným pracovním tempem

Řada i4000 nabízí řadu funkcí, a v kombinaci s naší výjimečnou kvalitou obrazu, vám pomůže dosáhnout vysoké produktivity.

Technologie zpracování obrazu Alaris Perfect Page vám zajistí ostrý a jasný obraz i u originálů náročných na zpracování. Technologie Duální LED produkuje vysoké rychlosti čtení OCR pro ještě přesnější vytěžování dat bez ztráty rychlosti skenování.

Spolehlivé odborné znalosti, které podpoří každé podnikání

Naše exkluzivní technologie podávání papíru zachycuje prakticky jakýkoli dokument v téměř jakémkoli stavu pro bezkonkurenční spolehlivost. Skener i4000 má čtyři vrstvy ochrany dokumentu pro vaše důležité dokumenty.

- Detekce délky chrání proti překrývání jednotlivých listů a proti vytvoření jednoho dlouhého dokumentu
- Detekce dvojitého dokumentu také zajišťuje, že do skeneru vstupuje pouze jeden dokument; užitečné v případech, kdy malý dokument přilne k většímu dokumentu
- Inteligentní ochrana dokumentů „poslouchá“ zvuky připomínající mačkání a okamžitě zastaví proces skenování
- Detekce kovů zabraňuje poškrábání skla skeneru zapomenutými svorkami a sponkami

Bezchybná integrace, která šetří čas a peníze

Skener i4000 přináší obchodní hodnotu identifikováním nejrychlejších a neúčinnějších způsobů, jak zlepšit vaše pracovní postupy. Díky rozpoznávání čárových kódů ve více zónách, ovladač přečte hodnoty čárových kódů, vytěží metadata a umožní tak snadnou integraci s podnikovými systémy.

Vybavte skener softwarem Alaris Info Input Solution pro webové rozhraní a můžete spravovat aplikace, nastavení úloh a uživatele, jakož i snímat a indexovat vše z centralizované snímací stanice.



Snadná obsluha uživatelem

Alaris poskytuje intuitivní rozhraní, skenování jedním dotykem a další snadno použitelné funkce pro zjednodušení práce koncovým uživatelům.

Technologie Smart Touch používá jedno tlačítko pro často používané úlohy skenování, jako je skenování aplikací onboardingu nebo faktur dodavatelů. Úlohy můžete naprogramovat tak, aby automaticky skenovaly originály a ukládaly je jako soubory PDF s možností vyhledávání a získat tak možnost snadného vyhledávání informací.



Adaptabilní řešení pro vaše neustále se měnící pracoviště

Software:

Software Alaris Capture Pro, v kombinaci se skenery Alaris, nabízí inteligentní funkce, které zvyšují produktivitu a zlepšují efektivitu:

- **Inteligentní zpracování výjimek** zajišťuje okamžitou validaci formulářů a jakékoli chybějící informace v okamžiku zpracování jsou identifikovány a opraveny, což má za následek lepší interakci se zákazníky a větší potenciál pro zvýšení příjmu
- **Inteligentní čtení čárových kódů** poskytuje nejpresnější výsledky vytěžování dat a odstraňuje složitost z procesu nastavení

Zákaznický servis:

Získejte nejlepší možný výkon skenerů a softwaru s celou řadou prvotřídních služeb a možností podpory, které chrání vaše investice a udržují produktivitu na nejvyšší úrovni.



Skenery řady i4000 jsou vybaveny softwarem Alaris Capture Pro Software Limited Edition, který usnadňuje úpravy, vylepšování a správu všech druhů dokumentů. Upgradejte na plnou verzi a získáte výkonné, flexibilní a cenově dostupné snímání dávek ve stolním počítači nebo ve velkoobjemovém produkčním prostředí.

ZJISTĚTE VÍCE

- 1 Plná jmenovitá rychlost, i když jsou spuštěny všechny funkce zpracování obrazu – automatická orientace, duplex, korekce sklonu obrazu, výpadek barev, automatické oříznutí, výstup pro duální skenování a další.
- 2 Snadno naplňujete velké zakázky s mnoha dávkami a eliminujete přerušení pomocí rozpoznávání oprav; technologie potisku přední strany zajistí auditní záznamy.
- 3 Řízená funkce stohování zajišťuje úhledně uspořádaný stoh dokumentů po skenování.
- 4 Velký ovládací panel nabízí takové funkce, aby se operátoři nemuseli pohybovat mezi skenerem a hostitelským počítačem; budou produktivnější a méně unavení.
- 5 Pro další zvýšení produktivity, skener podrží všechny vícestránkové vstupy společně na výstupních válci, aby operátor mohl posoudit, zda obrazy ignorovat, přijmout nebo opětovně skenovat.
- 6 Zpracujte neustále se zvyšující objemy papíru v kratším čase pomocí vstupního výtahu na 500 listů, který nabízí souvislé a nepřetržité podávání dokumentů.
- 7 Zpracování výjimek s přímým zadním výstupem umožňuje materiálům, jakými jsou karton, desky složek a velmi dlouhé dokumenty, průchod skenerem.
- 8 S volitelným příslušenstvím ploché lože formátů Legal a A3 můžete snadno skenovat vázané, nadměrné a křehké dokumenty.

Osvědčený výkon v reálném světě.

Přes milion

vícestránkových faktur je ročně digitalizováno, zpracováno a distribuováno společností poskytující globální zasilatelské služby. K dosažení obrovských úspor nákladů pomohl skener **Kodak řady i4000**.

Více než 3 000

návštěv pacientů denně je sledováno a zaznamenáno pomocí skeneru **Kodak řady i4000** a automatického indexování. To výrazně snižuje vynaložené úsilí a zlepšuje přístup k přesným lékařským záznamům pro společnost poskytující zdravotnické služby.

50 000

nájemních smluv, mnoho z nich starých, zažloutlých a potřhaných, bylo převedeno velkou společností spravující nemovitosti na ostré a jasné digitální obrazy pomocí skeneru **Kodak řady i4000** s technologií zpracování obrazu Alaris Perfect Page.

Ekosystém Alaris IN2

Dnešní komplexní datové prostředí vyžaduje integrovaný přístup ke snímání informací. Ekosystém IN2 poskytuje nejlepší řešení pro snímání informací pro vaše podnikání pomocí špičkových skenerů, softwaru a služeb poskytovaných sítí důvěryhodných partnerů.

Ekosystém IN2 vám poskytuje:

- **Nejlepší volbu:** řešení přizpůsobená vašim obchodním cílům, prostředí a rozpočtu
- **Nejlepší zkušenost:** řešení, která zjednodušují vaši práci – od akvizice přes provoz a po vlastnictví
- **Nejlepší výsledky:** řešení, která poskytují vynikající obchodní hodnotu prostřednictvím rychlého, přesného a spolehlivého snímání informací

Další informace o Ekosystému Alaris IN2 naleznete na www.alarisin2.com

Produktivní, spolehlivá řešení pro desktopové snímání

Skenery **Kodak řady i4000** usnadňují život pro jakoukoli společnost.

	Skener Kodak i4250	Skener Kodak i4650	Skener Kodak i4850
Porovnání funkcí			
Průchodová rychlost* (na šířku, formát A4, černobíle/ stupně šedi/barevně)	110 str./min	130 str./min	150 str./min
Doporučený denní objem	až 65 000 str./den	až 100 000 str./den	až 150 000 str./den
Sdílené funkce			
Akustický výkon (hladina akustického tlaku na pracovišti)	Režim připraven: < 40 dB (A) Režim skenování: < 63 dB (A)		
Spotřeba energie	Vypnuto / Pohotovostní režim / Režim spánku: < 0,5 W; Zapnuto: < 21 W; Nečinný: <14 W		
Kapacita podavače	až 500 listů papíru (80 g/m ²); zpracovává malé dokumenty, jako jsou identifikační karty, embosované tvrdé karty, vizitky a karty pojištěn		
Připojení	Certifikace USB 3. 3.1		
Rozměry	Výška: 34,79 cm Šířka: 48,9 cm Hloubka: 46,73 cm – se zavřeným zásobníkem Hloubka: 61,30 cm – s otevřeným zásobníkem		
Požadavky na napájení	100-240 V (mezinárodní), 50/60 Hz		
Faktory životního prostředí	EPEAT Silver Skenery splňují požadavky ENERGY STAR		
Podporovaný software	Dodávaný software WINDOWS: ovladače TWAIN, ISIS, WIA; Alaris Smart Touch, a Alaris Capture Pro Software Limited Edition (stažením z webu) Volitelný software: Alaris Capture Pro Software, Alaris Info Input Solution (pouze Windows), Asset Management Software		

Pro úplný seznam specifikací

ZJISTĚTE VÍCE

* Průchodová rychlost se může lišit v závislosti na výběru ovladače, aplikačního softwaru, operačního systému a počítače.

Chcete zjistit více?

AlarisWorld.com/go/i3000series

Kontaktujte nás:

AlarisWorld.com/go/contactus

Alaris

a Kodak Alaris business



[View our awards brochure here](#) →



Alaris Services

Všechny použité ochranné známky a obchodní názvy jsou majetkem příslušných vlastníků.

Obchodní značka Kodak a ochrana před nekalou obchodní soutěží jsou používány na základě licence společnosti Eastman Kodak Company

© 2018 Kodak Alaris Inc.
TM/MC/MR: Alaris
01/18